ERERIRKIESTRIRENERIIREEY)

Four Year B.A. (Hon.) in Jyotish
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(Structure of FYUG Programme in Jyotlsh)

COURSE NO. SEMESTER -1 Hours | Tutorial | Credit Internal Externa
/ Week | /Week Marks 1 Marks
NAME OF PAPER
CJY101 CORE Frerrady saFe=T=w 5 1 4 20 80
(DSC-1) Al
MJY102 1(‘14)181‘}13011} ag: | AT/ AR [ gEsdHH /| S 1 4 20 80
AT | e [ AeTed [ HEET
S (ST AT T=g= F4)

R A g ST g

IDC-1 RECINEEIEE VA CRIEC Y 4 1 3 20 80

fRreTeTTe / ST / S
AEC-1 AT 4 1 3 20 80
(Lan-1) b
VAC-1 q-q-h-{u'rr%m 4 1 3 20 80
SECIT106/ SEC-1 Information Technology / 4 1 3 20 80
SECMC106/ Mushroom Cultivation /
SECCS106 .
HEFAHEATIOR / TTS T e
TOTAL CREDITS 20
SEMESTER —II
CJY201 CORE 1 5 1 4 20 80
(DSC-2) 18 {

MJY202 MINOR a'ar: | SFTFTOTY / 'HT%@T;[ / H’EICEQ?H'JT/ 5 1 4 20 80
(DSE-2) h ) R
T | grHeTeEH [ AT | HHEr /
sfaee (Snfasasm=T F4)
g AT o

IDC-2 RECINEEIEE VA RIS Y 4 1 3 20 80

fRreTerrer / st / i
AEC-2 srarefia/ SeFae 4 1 3 20 80
(Lan-2)
VAC-2 Introduction to Yoga 4 1 3 20 80
SECJY206 SEC-2 Creative Writing and Translation / 4 1 3 20 80

Preparation Short flim /

ATy

TOTAL CREDITS 20

Exit option with 40 Credits : SfarYLTE THTITIAH (Certificate in Jyotish)

SEMESTER-III

CJY301 CORE m@ﬂ': ﬁaqﬁw T 5 1 4 20 80

(DSC-3)




CJY302 CORE e fRaT-1 5 1 4 20 80
(DSC-4)
MJY303 MINOR | oz | grrsaor/ |rfgead [ qa=e=q/ | 5 1 4 20 80
(DSE-3) ° - L
T | gHeTEH [ Aared [ {EEr/
sy (SNfasasgmETT F:4)
SFIIAEId%: AT T
IDC-3 T AT / LA / 4 1 3 20 80
fRrearerere / sraetET / ghagm:
AEC-3 Life Skill 3 1 2 20 80
SECJY306 SEC-3 Cyber security / qTR\[ﬁgn—,p:[ 4 1 3 20 80
TOTAL CREDITS 20
SEMESTER -1V
CJY401 CORE AemTora-1 5 1 4 20 80
(DSC-5)
CJY402 CORE et 5 1 4 20 80
(DSC-6)
CJY403 CORE TESTTFH-2 5 1 4 20 80
(DSC-7)
MIY404 1(‘14)181‘}130‘3 9g: | =ATHROTH [ Aifgcad  gasdH /| S 1 4 20 80
AT [gHATE [ 7T | HwrerEr
ST (STTAOaE= =TT Fid)
GUNETIKERL] |
AEC-4 Studies of Assamese Culture/ 5 1 4 20 80
Spoken English
TOTAL CREDITS 20
Exit option with 80 Credits : STTTAYLATE TEAFT (Diploma in Jyotish)
SEMESTER-V
CJY501 CORE TRgT: -2 5 1 4 20 80
(DSC-8)
CJY502 CORE A2 5 1 4 20 80
(DSC-9)
MJY503 CORE NIREIREEILS 5 1 4 20 80
(DSC-10) S
MJY504 CORE mﬁ'rfﬂ;m’ I HE VU KIETE: | 5 1 4 20 80
(DSC-11) )
MJY505 1(‘14)181‘1130;} ag: | AT/ Aifgead [ qaedER /| S 1 4 20 80
AT | grHeTEd [ AT | HHEr /
STV (SNfAva=a=T Fid)
STARTATHI:
TOTAL CREDITS 20
SEMESTER-VI
CJY601 CORE TifRET: - 3 5 1 4 20 80
(DSC-12)
CJY602 CORE TEETHE: - 1 5 1 4 20 80
(DSC-13)
CJYG603 CORE ﬁmw;_1 5 1 4 20 80
(DSC-14)
CJY604 CORE W_:; 5 1 4 20 80

(DSC-15)




MJY605 MINOR | 3z | srrheory/ ATfecad [ Ha=9wH /| 4 20 80
(DSE-6) > ) .0
T | grEeTeEd [ AT | HHEr/
sy (Snfasacsgr=Tn F4)
TOTAL CREDITS 20
Exit option with 120 Credits : STTTASTTE ATHT (B.A. in Jyotish)
SEMESTER-VII
CJY701 CORE 4 4 20 80
(DSC-16) g {
CJY702 CORE WZ-Z 4 20 80
(DSC-17)
MJY703 CORE T 4 20 80
(DSC-18)
SECRM704 | SEC-4 S RICEICICE 20 80
SEM705 Value gﬁﬂ—,n:[ wsfq'q-r / W 20 80
Added ( )
TOTAL CREDITS 20
SEMESTER-VIIT
CJYS801 CORE W 4 20 80
(DSC-19)
CJYS02 CORE SR 4 20 80
(DSC-20)
DISS803 a’gg@ﬁ'wg: 12 60 240
TOTAL CREDITS 20

Exit option with 120 Credits : STITQYLTS TS (TAST) (B.A.(Hon) in Jyotish)/
STTTATLTE ST/ Research Programme in Jyotish
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6. JHIER AU S: S (06) THT: WaAdl WA
AU RIQT wafeal Tels AT TLAgehteahi(10)

Fad|
HT: TATET | AT | ST | QUIShr:
W | e T | TEEedT
TGS 1-10 | 10 10 1x10=10
(rfaeremda:
)
IEGIRICLEE M-17 | 7 5 6x5 =30
(e HAT: )
Jdaavs: 18-23 | 6 4 10x4=40
(e
)
T 23 19 80
SqTAAH —
> qIEEAe Y&« FaiRaiemet wwmaa AR
TATASTLIRT iR
T TOHT R ::
EREEEL
CcJY101
SIEICRECCLES i |
wfee -4
Ag1: — 80
1. Sreradt (Sfterag) - 3%Re 60 g
2. FAFEEAHA (AF ) - 1%Re 20 s

IECIREEE:



MJY102

wwqu

A — 80
(Wﬁzaﬁﬁuﬁwﬁﬁmgﬁmlsﬁﬁvﬁwﬁm
AT-ATHLN-AT R T -TA RN - AT -GHATH-AXTT-HHAATRY Toh AqH

T TS ITSIHR: e WA ARsi)

1. GEAfRearafor (ATIHAETTFOR]) - 3FfST 60 ATH:
2. ATFHgS IR (T - 1wRe 20w

LEREE:
SECJY106

tremgfrnavﬁm

m 80
(@ﬁwﬁwwlﬁﬁwﬁwﬁwn

TR

TIHITAH
CJY201

Je=raHd -1
wiee -4
Agn1: — 80

1. FESTAHY (1-5 STEATAT:) - 4% 80 ITH:



[ECIREEE:

MJY202
qga e
Hfee -4
SgHT: — 80
(Wﬁzaﬁﬁuﬁwﬁﬁmgﬁmlsﬁﬁvﬁwﬁm
AT-HTH - R -TASIT - AT -THATHA -G T-H A ATRY T AqH
T TS ITSIHR: e WA ARsi)

1. gt (Rag-arg-ar=raHoy) - 4 %= 80
ASHhl:

LY

LEREE:
SECJY206

LERRIREIEE |
HfeT -3

gHT: — 80
(@ﬁwﬁwﬁw%ﬁwnﬁﬁmﬁm%@wﬁwn

T AToHTR:
ERERED
CJY301

Efagra:-1

HeT -4




Al — 80

1. g (e eremfes amaq) - 3 ®fsT 60 s
2. MAGTATT (T - 1%Re 20 FTH:

IECIREEE:

CJY302
e RaT-1
HieT— 4
AT — 80

1. JEETRAT (1- 8 STEATAT:) - 4 FRT 80 ITH:

IR

MJY303
SR O AT o
wiee -4
AgHT: — 80
(wﬁz@ﬁuﬁwﬁﬁmﬁaﬁqﬁm@ﬁvﬁwﬁm
AT-ATHF-H T A-TARINT - AT -FHATH -ATTT-HTH A ATIRY T AqH
VT TET ITSTRT: g wiasafad)

1. SFHOERITS: (V) - 2 Hfee 50 A4
2. TN (W) - 2 FfeT 30 g

REREE |
SECJY306

CISIERIGE|
wee -3
gHT: — 80
(aﬁﬁsrﬁwﬁ'qaﬂﬁﬁwmlﬁﬁwﬁwégwn
A ITUHTR:

o

TTHYH




CJY401

ferrfora-1
wiee -4
Agh1: — 80

1. STy (s Headvan) - 4 ®f%c 60 s

IESIEREER:

CJY402

CIEIEKI

wfeT -4
AH: — 80

1. AT (FTATGRATATE I1@q) - 4 wice 80 ATH:

SRIRKEE

CJY403
TESAHH-2
*fse -4
FSHT: — 80

1. Je=Ta (6 -10 sTEATAT:) - 4 HfIT 80 g

ELREELY

MJY404
IS ERISENL]
weT -4
gHT: — 80
(Wﬁ?aﬁﬁuﬁwﬁiwwaﬁmlmﬁﬁuﬁwﬁm
AT-HTH-AT g T -TA LT - AT -HHATH - T-H AT ATIRY Teh AqH
VT | TET ITSThT: aa g wiasafd)

1. SRS (T a) - 4 HfST 80 g+



T ATUHTR:

4

TIHITAH
CJY401

Hferrforad-1
Hfee -4

Agh1: — 80

2. fserivray (snfed: Fead=ay) - 4 %’ 60 s

IEGIEREE:

CJY402

CIEIEKI

wfeT -4
AH: — 80

2. AAEdl (ATATGRAHATH I1aq) - 4 Hiee 80 JATH:

SCIRKEE

CJY403
TR TAHH-2
hieT — 4
AT — 80
2. THAAHH (6 -10 FATAT:) - 4 FfSc 80 IS

ELREEL

MJY404
SUEERINEML
wiee -4
Ag1: — 80



(A sfawfasiRaEgETT Fa @wfeaay safavfasrhiamTE ST
AT-H TR T -HAE T - AT -THATH - T-HHATHATIRY Teh AqH
wafd | T TS aafgs i wiasafa)

1. ARSI R T - 4 3R 80 wg:

TIHITIHTR:

TIHITAH
CJY501

g -2
hieT — 4
AHT: — 80

13@‘&!@? ugmﬁwmﬁwm) - 4 %= 80

\

[ECIREEE:

CJY502

aﬁwﬁm[-z

313'=b'|'80

1aﬁwﬁm(mﬁmﬁwwwfﬁaﬁq) - 4 %RT 80

\

SCIRKEE

CJY503
STARTAGHI:
HfeT -4
AT — 80

1. TTREGHIC (AFER) - 4 Fee 80 g

ELEEEE

CJY504
TG TIAFT EAAFAATHCH
wieT — 4



Al — 80
1. TSITIAFT (T - 2 ®mRE 40 FTH:
2. FYFAATHCH (GFOIH) - 2 Hfse 40 S(Ea:

TJHIAH
MJYS505

SATARTATHIL
e — 4
SgHT: — 80
(qaﬁ#aEﬁﬁ%@ﬁﬁﬂﬁﬁhﬁﬁ%ﬂﬂwwr§%zﬁﬁ=¢aqjG&ﬁ%&ﬁﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬂ?ﬁ%
AT-ATH-H T A-TARI T - AT -FHATH -AT-H AT Th ATTH|
TET UTSTH: AW Aiasafa)

1. ITAFASTHIC: (AFUH) - 4 &Hiee 80 T
EERIGIGEDY

TIHITAH
CJY601

g -3
EACCER
ATHT: — 80

1. ﬁ#ﬁnaﬁa CUIRIERIREE Hﬁﬁﬁznaq) - 4 %I 80

\

IEGIRREEN

CJY602
TEATI: — 1
HfeT -4
AT — 80
1. TEATH: (TLAATIAFIC: TIETAFTA) - 4 Hfee 80 IgHr:

SRIRKEE

CJY603
RrgT=afarawtor:-1
wiee -4



Al — 80
1W(W&W1smw) - 4 %z 80

ELERER

CJY604
TESATAHH-3
HieT — 4
AgHT: — 80
1. JeTaHH (11-20 STEATAT:) - 4 Ffee 80 IS

AT

MJY605

gETES A

EACCEy

AHT: — 80
(Wﬁzaﬂﬁuﬁwﬁﬁwﬁm|@‘rﬁvawﬁm
AT-TH - AT R A-TA Y- AT -GHATH - -HHATEATIRY T =qeq )

TET ITSTHH: TATGHTATAT wiasafa)

1. TGS (¥ ) - 4 %z 80 =

EACCEy
ATHT: — 80
1. gTaHH (21-28 3regqmam:) - 4 ®fST 80 T

IEGIREEE:

CJY702
RgTafagmtor:-2
weT -4
AT — 80



2. Rgratrafor: (Merea @< 6-10 TeqmEm:) - 4 %k 80
AShI:

=

SRIRKEL

CJY703
qgEaqT:
HieT — 4
AT — 80
1. IFEERT: (FFQE) - 2 FRe 40 g
2. AHATU (FFQUi) - 2 HfeT 40 rgar:

ATHYTIHTIR:

TIHITH
CJY801

wee -4
Ag=h1: — 80
1. JEETEIUTT (1-7 ALAEAT:) - 4 Fiee 80 FFr:

[ECIREEE:

CJY802




HfeT -4
ASh1: — 80
1. SAfAE (remfedat wi=es) - 4 %= 80 =



